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./�  ����ـ��ا��
��ت�ا������:�:01ا� �

N = 3000          ����،3kg  � σ =�،µ = 68kg  �  ،  �n = 25  

	μ! �ب��-1
X

σو���
X

�:  

µ
X

= µ =� 68kg 

σ
X

=  
σأو������                                     	������ �√�

X
=  

�√� 

  

σو>;�:���89أن��45,�6'�3ا�12ط�ا���/%�ا�.ي��,�د�ا�*�(��ا� �)�'��&%�! �ب
X

  

n ≥ %5 N ⇔ 25 ≥ (0.05). (3000)  

⇔ 25 < 150 

'σ���K'ا���H�IJ&%�! �ب��FGأن�ا�12ط����6AB�45,'�CDE@�? �)�م�
X

  ،�وAB�%/����Lن�:�

σ
X

=  
�√�  = 


√�� = 0.6kg  

  ��68.3kgو��Y66.8kg,����>�د�ا�����ت�ا�NV��WXن���TUBا��RSNاN*,'�OP� IQر�DGن�ا�D�F�5ن:��-2


	 ��89أن�6,�د�أو@�]!��Fل�ا���/%:� �66.8 < X < 68.3�  


�66.8 < X < 68.3� = 
 ���.�����.� < � < ��.
����.� �                        �                        

= 
	(−2 < � < 0.5)       

= 
(0 < � ≤ 0.5) + 
(−2 ≤ � < 0)�                                     

 
                                                                              = 	0.1915 + 0.4772  ==== 0.6687        

�����:N]ب�N;
  و'�:�ABن�>�د�ا�����ت�ا�

(0.6687).80�≈≈≈≈�53����<  

./�  :02ا� �

:������9                � n =� ، σ = 0.005   �  ،  �µ = 5  
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1-����,Yـ���������ز`_�ا�NYX:  

������ ��cره RSN�'� :�� ،%d�e
�ا� �[�Nا��Nز`_ ��f��6g� ��;F�ا�� �NYز`_ �أن �FG5���'� �وا1,6اف iSري�ــ�

0.005�� ��ــــ �ا������ �NYز`_ �ABن ،iSX��jأ�� ���NVن ��cره RSN�FG� %d�e
�ا� �وا1,6اف��5ا��Nز`_ iS

  '���ري��cره:

σ
X

=  
�√�  = 

�.���√(  = 0.00166  

  


إ��9د�]!��Fل�ا���/%:��-2�X ≥	5.004�  


�X ≥	5.004� 		= 	
 ��> �.��)���.��	��� = 
	(�	≥	2.44)	  

  = 	0.5 − 
(0 < � ≤ 2.44) �                                        

= 0.5 − 0.4918 = 0.0082�                                     

σ �� ! �ب��inoا������إذا��lن:�-3
X

= 0.001 

σ
X

=  
�√�  = 0.001 ⇔ 

�.���√�   = 0.001  

⇒√* = 
�.����.��	 = 5  

⇒*  = 25  


�rا����ري��;�RSNاq�OP� IQ �وي��-4sQن�اNVأن���tuv�أو�ا�w!�vا��Kjv�0.001ن��NVأن���xyـ<

� r
sQا� 
ـ0.00166r[.اsQن�اzري��،�و[.ا����ـــــــــــــ�ري��0.001ا���ا�� rـ
��N]0.00166أ}(ــــــــ�1'ــــــــــ�3اsQــــــــ


ـAB�rن�[.ا�~{NS�CDف��NVن�أدق�'ـ�3sQا�ا.T��O?ل�&%�ا� �ال�ا����F�!gأ>���6! ـ�ب��N��:و>;�ـــــــ

  �F�!gل�&%��V;:�~ول.�!�����96أن�]!��Fل�اq����nQ �وي:

= 0.0001�
�X ≥	5.004�  

������C���qن�[.ا�AB�%/����Lو�،Kec�3'�:�;<���;*!ل�ا�.ي��F�![�_'��6ا�'�5ر�f�K��و[�Nا!��Fل��

� 3<� �]1,6اف �rGن 4��*�;�� �<��c�Cأ��� �e�Sµ = 5ا��.]� ��lن �إذا �'� ���!� �و&% .��B� �!�ث �c



 

 

����3
س��	�
ء��01	��ل�ا������������������وا��! �رة�*(
)'�&�ال�......�$# 
ذ�ا��! �ر�  2021/2022  

�v�����e�Sأن�[��ك��W��qا�.�Bا��f�CDeل���F�![����;F�ا��RSN�'�3<ع�ا1,6اف�Nc��2&%�و?�OV�

.��f��6g  

./� :03ا� �

������:�����48                � n =� ، σ = 14g   �  ،  �µ = 135g  

  غ.����6240أو��6.24و���16! �ب�ا!��Fل�أن����w5وزن�ا�*��وق�>�����3

:� %�� �'� �}��وق %&� �ا��Neات �أوزان �أن � �(X	 ,……,� , X	X	C�v6ض �إ��9د�، �N]� 
;Nب��B� %/����Lو

  ]!��Fل�ا���/%:

P(∑ X-	)�-.	  < 6240)  

������xy<��Iا�C��1&%�ا���F 5G�:�'ن:�48وNV� 


�X <	130��P(  
∑ /0	12034)�  <  

��)�)�  ) =�=�P(∑ X-	)�-.	  < 6240)  

�'�;Nم����������� _F�9F;�� �ا����ري �]1,6اف ��!� ،�55,�'� �ا��Nز`��ت ��5Yرب ��1�6� ��1وط �أن �FG


Y�4�e;��ا������1&%�إ��9د�]!��Fل�ا� �4G،�أي:Y���6�V'AG�:6�B�،��B�l��fر�G�CDe������ا��inoو  


�X <	130� = 
 5�< 	
��	
�14√48 6       �    

                                                                                   =  
	(�	<	 − 2.47) 

= 0.5 −−−− 
(−2.47 ≤ �<	0)�                                    

= 0.5 −−−−0.4932 = 0.0068 ≈ 0.007                                      

 ���z�G'�3ا�*��د��e�15Y�4.�7أن�ا���nQا�N}���>�3'1ا��ecا��Neات�NSف����B1Yأي������

./� �:04ا� �

 �6!¡�أن�:� t'�3{�}���ا��N���K��Fز`_     

1-����������������������= − 2.179 �= −	7(	�.���,	�) �7(	�.(9�,	�)  



 

 

����3
س��	�
ء��01	��ل�ا������������������وا��! �رة�*(
)'�&�ال�......�$# 
ذ�ا��! �ر�  2021/2022  

2-�= − 1.812                                                   �7(	�.��,	�)  

./�  :05ا� �

�����OP� IQا� RSN;�� �ا������ �NYز`_ �}(�B�CDن �ا����� inoو� �'N�9ل، _F�9�ا� 3��eY� �أن �FG��_j(�

 ��Nز`_�N�uSد�G�¢6ر�fت�!��1:

)24�=�n-1= 25-1�υυυυ=.(  

  و>;�:�ABن:


�X >	60� = 
 5	 X −−−−µµµµ:√; 		> �����10√25 6  

=	
	(<	>	2.5) = 1−−−−	
(< ≤ 	2.5)����                                                                          ��� 

= 1 −−−−0.99  ==== 0.01 ����������                                                                   

./� :06ا� �

�����OP� IQا� RSN;�� �ا������ �NYز`_ �}(AB�CDن �ا����� inoو� �'N�9ل، _F�9�ا� 3��eY� �أن �FG��_j(�

 ��Nز`_�N�uSد�G�¢6ر�fت�!��1:

)15�=�n-1= 16-1�υυυυ=( 

  وNV��%/����Lن�:�����


�X >	170� = 
 5	 X −−−−µµµµ:√; 		> 	9��	��8√16 6  

                                                =	
	(<	>	2) = 1 − 
(< ≤ 	2) �                                

= 1 −−−−0.975  ==== 0.025     ������                           �                                            

./� :07ا� �

     � ،�5�1
�ا� ¥v�G� 3��eY� �أن �ا��������6!¡ �NYز`_ �ABن �و>;�: ،CD){� �ا����� inoو� �'N�9ل _F�9�ا

OP� IQا�RSN;��:��1!ت��fر�G�¢6دN�uS�_`زN���_j(� 

)15�=�n-1= 16-1�υυυυ=.(  

  وNV��%/����Lن:
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�X ≥	0.75� = 
 5	 X −−−−µµµµ:√; 		≥ �.9���.�0.175√16 6�     

=	
	(<	≥	3.428)    �                  

= 1 −−−− 
(<<	3.428)���                

= 1 −−−− 0.999  ==== 0.001��                   

./�  :08ا� �

�:������������1200  ,   =	 =200 ,   =� =100  �====�1400 ,    µ��====�		µ	  

*	 ==== 125    ,  *� ==== 125  

 :وا�
;Nب�[�Nإ��9د�]!��Fل�ا���/%

]�250�) >�( X 	− X ��	
� X 	> X � + 	250�=	
[ 


�4�eا������1ا�1ا¦����96:�G  



>
?@(X 4	−	X A)	−	(µ4	−	µA)

Bσ4AC4DσAA	CA
>	 (���)	−	(���)�AEEA4AF 	D4EEA4AF 	G

HI �====�]�250�) >�( X 	− X ��
[  

=	
	(�	>	2.5)          

= 0.5 −−−− 
(0<	� ≤ 	2.5)�                                                          

= 0.5 −−−−0.4938 = 0.0062  ��                                                                        

./� :09ا� �

��������:
):��71  ,   σ	� =100 ,   σ��=144  �====�74 ,    µ��====�		µ	 *	 ==== 40    ,  *� ==== 60  

  :وا�
;Nب�[�Nإ��9د�]!��Fل�ا���/%      
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]�2�) >�( X 	− X ��	
� X 	> X � + 	2�=	
[  


�4�eا������1ا�1ا¦����96:�G  



>
?@(X 4	−	X A)	−	(µ4	−	µA)

Bσ4AC4DσAA	CA
>	 (�)	−	(9)�9	)�4EE1E 	D411JE 	 G

HI �====�]�2�) >�( X 	− X ��
[  

 =	
	(�	>	−	0.45)          

= 0.5 ++++ 
(−	0.45 ≤ 	�<	0)            ���������������������                          

= 0.5 ++++0.1736 = 0.6736       ������������������������                                       

./�  :10ا� �

:�����  

�����9= �	K����،6= �	K	�،22�=�*���،18=�*	���،µ�= 33   ��،µ	= 35 

��FGأن��W���eYا�F�9�Dن�'D�N�9ن�و'u �و�Dن،�وا���¨��ن�' �5;��ن�و}(��YCDا���6AB�in§Q? �)�م�     

�+	*(�GرNYt����1!��fز`_� − 
  وذ���©��9د�]!��Fل�ا���/%:�)2[( X 	− �)	<3] 
:����� 


[( X 	− �)	<3]	==== 
L(X 4	−	X A)	−	(µ4	−	µA)�	MNA( 4C4D 4CA) <	 (	
)	−	(
�	−	

)�	MNA( 442D 4AA) O  

 

  ،�!��:�KP	ªن�N56م�G, �ب�

	KP� = (�4�	)	M4AD(�A�	)	MAA�4D	�A	��   

 

X

X
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	KP� = (	��	)�D(���	)(	�D���� � = 7.66 

 و'�:��NVن:


[( X 	− �)	<3] ==== 
L<< 	
�9.��( 442D 4AA)O  

 = 
(<<	1.136) 

 

���<:��1IQت�ا�fدر                        �  *	+� − 2 = 18 + 22 − 2 = 38	 


�====�96������������0.9ــ�:�����������[( 	− �)	<3] 

./� :11ا� �

     �:�����  

���16= �	Q���،12= �	Q	،  9�=�*���،16=�*	��،	µ�= 74  ��،µ	= 70 

     �FG����6AB� in§Qا� �YCD){و� �' �5;��ن �وا���¨��ن �وu'�CDE �و�Dن، �'D�N�9ن �ا�F�9�Dن W���eY� أن

� �NYز`_ �ا�t��e�1? �)�م �ا�*�(� ���� ��1!� �fر�G:%/ا���� �]!��Fل �©��9د �وذ�� ، �� 
[( 	− �)	≥8]  

  إذن:


[( 	− �)	≥8]	==== 

>
?@(X 4	−	X A)	−	(µ4	−	µA)

B	R4AC4D 	RAA	CA
≥	 (	�)	−	(9�	−	9))�4AA4J D4JA	S G

HI  

==== 
(<≥	1.96)	====	1- 
(<<	1.96) �                   

  :��1IQت�ا�fدر���< 

X

X X

X X

X X
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>
?@ 5	R4AC4D	RAACA6

A

5	R4AC46
A

(*1−1) 	D	5
	RAACA6

A
(*2−1)G

HI ==== 

>
?@ T4AA4J D4JA	S UA

54AA4J 6A
(16−1) 	D	5

4JA	S 6A
(9−1) G

HI  = 13      �υυυυ ====  

  

 �NVن:

= 1- 
(<<	1.96) ====  1- 0.95 ==== 0.05    �	
[( 	− �)	≥8]  

 
X X


